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. 3anuLun, CKONbKO eOdMHWULL. @

8 nec. = 80 2 pec. = | 9 mec. = |
3 pec. = | 6 nec. = | 4 pec. = |
1 pec. =[_| 10 pec. = | 5pnec. = |
. 3anuLun, CKOmbKO [eCHATKOB.
20 = 2 pec. 40 = | 100 = | 10=|
70 =[] 90 =[ | 50 =[] 30 =[]

Kakune uyucna nponylleHsl? Hasosw.

10, 20, [ |, 40, [ ], [}, 70, [}, 90, 100,
100, 90, 80, [, [}, 50, 40, [}, [}, 10.

CocuuTan.

Yutan, sanuwm yudpamm.

[Baguatb, TpuauaTtb, OECHATb, COPOK, CTO, LUECTbOEecHT,
NATbOECAT, CEMbAECAT, OEBAHOCTO, BOCEMbECAT.

Cuutanm no 10, 3anucbiBamn.

2 pec. = |+ |

4 pnec.=[ |+ 1+[ 1+ ]

6 pec.=[ |+ 1+ J+[ 1+ ]1+[]

8pec.=[ |+ I+ 1+ 1+ 1+ T+ 1+[]



1. Bbluucnu. @

10+ 10 20-10 60 + 10 70-10
20+ 10 30-10 70+10 80-10
30+ 10 40-10 80 + 10 90-10

2. CpaBHU npuMepbl. Bblumcnw.

4+ 3 8+2 7-5 6—-4
40 + 30 80 + 20 70 -50 60 — 40

3. BbINOMHU ClOXEHME U BblYUTAHUE 4UCern.

50 + 20 20 + 20 70 — 40
30 + 30 30 + 60 60 — 50

4.@70D60 80[ |80 70[ |7 40[ |40
10[_1100 50[ |30 30[ |20 90[ 100

5. Pewwn 3agayw.

B wkonbHy0 cTonosyw npuesesnn 9 pfe-
CATKOB Auy. Tpwu pgecdatka auvy, B3AnNM Ha
npurotosrieHne omneta. CKONMbKO AECATKOB
ANL, OocTanocb?

B wkonbHyo cTtonosyo npueesnn 60 auu,
3atem ewwé 30 auu. CKonNbkKo BCEro auu, npu-
BE3/IN B LUKOSIbHYIO CTOJSIOBYHO?

6. Bbluucnw.
6+6 13-4 9+4 12 -4 8+7
7+7 13-8 9+5 15-9 15-7



Mepbl AnuHbI @

1. HazoBn mMepbl OJIvHbI.

METp, ageummMmeTp, CaHTUMeTpP — Mepbl AJIUHbI

‘IIII|IIII‘ |||I|IIII‘IIII|IIII‘IIII|IIII‘IIII|IIII‘IIII|IIII‘IIII|IIII‘IIII|IIII‘IIII|IIII‘IIII|IIII‘IIII|IIII
o 1710 1 2 3 4 &5 6 7 8 9 10

P ]

1cm 1 am

1cm 1am=10cm 1Tm=10am 1m=100cm

2. Bblancnn.
3cM + 7 CcMm 15cm -8 cm 8OM+ 2 oM
4 cm + 8 cm 20cm -6 Cc™m 15 oM -3 om

3. Bbinuwm peaynsrathl, Nony4YeHHble Npy U3MepeHnn OJIvHbI.
19 cm, 2 nyroBuubl, 12 cm, 6 nansto, 10 oM, 12 cTynbes,
12 m, 4 om.

4. Hayeptn otpe3km gnimHamm 10 cm, 7 cm, 15 cm, 1 gm.
CpaBHU OTPESKM.

5. Pewwu 3apauvy.

Ha kpbiwe goma cugeno 10 rony6en. Tpu ronybs ynetenu,
a 2 rony6a npunetenn. Ckonbko rosyéen Ha Kpbie?

" 3 rony6s
A
% ﬂere M .& i 2 rony6s



. Pewm 3apauwn. @

Ha pblHKe Kynunu 2 gecsitka KypuHbIX O n 1 gecsiTok
nepenenuHbiXx ¢ 3. CKONMbKO BCEro siML, Kynmnn?

B marasunHe kynunu 20 @ a a — Ha 10 MeHbLue.
CKONbKO Kynunu rpyLu?

. Mama nonpocuna ceiHa KynuTb 2 gecatka avuy. CbiH npwm-
Héc 20 auu. BeinonHun nu cbiH NpPocbOy Mambl?
. JJononHu BOMpPOC M peLun 3agadw.

Ha crtone ctosano 3 6aHKu BULLHEBOrO
BapeHbs, N0 2 N1 B KaJON.
CKONbKO NUTPOB ...7

Ha ctone ctoano 5 6aHOK KnyGHWYHOrO BapeHbs. B kax-
pon 6aHke no 3 N BapeHbs. CKOMbKO ...7

. Pewn npumepsi.
12+2+0 4+0+1 17-0 0+16

. Kakvue reometpuyeckne urypbl MOXHO y3HaTb Ha pu-

CyHkax?
VAN
<© ~
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1. Cyutanm no 10 cwm. @

10 cm, 20 cm, 30 cm, ..., 100 cm.

100 cm=1m™m
2. Cyutan.
+10 +10 +10 +10 +10 +10 +10 +10 +10

3. BbINOMHU CroXeHne U BblYUTAHME OECATKOB.

80, 80 40
70+10+ 10 100-20-10 20 + 20 +20
60-20-10 30 + 20 + 40 80-10-10

4. Pewn 3apaun.

HOnnHa nepsont BepéBkM 60 cm. [nnHa BTOPOW BEPEBKU
40 cm. Hanvgn obuiyto OnuHy BepEBOK.

OnvHa neHtbl 100 cm. OT Heé oTpe3anu 30 cM. CKONbKo
CaHTMMETPOB J1IEHTbLI OCTaNoCL?

PacctosHne ot HacTtonbHOM namnbl 0o posetkn 90 cwm.
AnnHa nposoga 80 cm. CKONbKO CaHTUMETPOB MpoBoAa
He xBaTaeT, YTOObl BKIIOYUTL flaMny B PO3eTKy?

& i, ‘___._,_...--"_‘---..____________________ﬂ:

o S

5. 3anuwmn «cocepen» 4ucen.

405060 [ ]90[ ] [J40[ ] [J20[] [1e60[]



. Cyutan. @

1 Oec., 2 OEC., ..., ceey veny wun
10, 20, ..., ..., ..., ... .

10 pec., 9 pec., ..., ..., ..., ....
100, 90 ....

. Pewn 3apaun.

Bbicota enn 100 cm. CocHa Ha 10 cm Huxke enun. Kakosa
BbICOTa COCHbI?

Poct lMetn 6bin 90 cm. 3a neto oH nogpoc Ha 10 cm.
Kakon pocTt y lletn cenvac?

. Bbluucnu.
4-2+5 5-2-10 2:3+5
4-4-15 5-4-17 2:7-7

. Pewwn 3zapgauy.

Boane opHoro 6epera rnybuHa pekun 60 cm, a BoO3ne
npyroro 6epera peka rnyéxe Ha 20 cm. Kakasa rnybuHa
pekn BO3ne gpyroro 6epera?

. Bblaucnu.
2:-5+90 2-10+10 4-5-10
5:-4+20 5.-2+20 5-4-20

. Hasosu nponyuwieHHble 4uncna.

1 2 4 5 6 7
nec. | pec. nec. | pec. | pec. | pec.
10 | | 30 | 40 | 50 | ' 70 | 80 |



1. Kak nogenntb KOSIOCKM MOPOBHY MeXAy ABYMS Mbl- @
wartamm?

L . -
Wﬁiﬁ ﬂ & 6K :2=3 kK

2. Kak nogenutb MOPKOBb MOPOBHY MEXAY ABYMS KPOnMKaMm?

P i
i W 4 M.:2=2 M.
A | A £y J
2 e, L & A o

3. Kak pasnoxmtb rpywm nopoBHY B
2 Ba3bl?

8rp.:2=4 rp.

3anomuHam!

3HakK geneHus (:).
8:2=4
Yutan: 8 nogenutb Ha 2 nony4utcs 4

4. Mpoyntanm npumepsbl. 3anuLlu.

6:2=3 14:2=7 10:2=5
4:2=2 8:2=4 12:2=06

5. Nlamepb oTpesok.

[MocTpon OTPe3OK OJSIMHHEE OAaHHOrO.
[MocTpon OTPE3OK KOpO4Ye LaHHOro.

10 -




1.

O6bsACHM peneHne Ha 2.

2.

12:2 = 14:2 = 16:2 = 18:2 =
[MpounTtan npumepsl. 3anuLiu.

12:2=6 16:2=8 20:2=10
14:2=7 18:2=9 10:2=5

Pewwn 3agaun.
[Ba manbynka pasgenunu noposHy 16 gj

Ckonbko R nonyumn kaxalit Manbymk?

[Be noapyxkun pasgenunun 14 T NMOPOBHY.
f
CKonbKo T Yy KaXaon 0eBOYKU?
f
Bblancnun.
14:2 + 3 10:2+7 18:2 +4
20:2-5 16:2-3 6:2-1

Cuutan yrnbl. HazoBn reomeTpuyeckue gurypei.

AOD @

20:2 =

11



1. CocTaBb 3agady u peLun eé. @

= I I .

%%%%%%%%%%

2. Bbluucnw.

20: 2 4:2 10: 2 16:2
12:2 14 : 2 18:2 6:2
2 =P L
4:2+9 10:2-4 10:2+4
8:2+2 6:2-1 8:2+6

3. Pewn 3apgaun.

JleHTy gnuHon 12 cm paspes3ann Ha 2 paBHble 4acTu.
Kakasa gnnHa KaXgom 4actu?

Ha gByx nonkax KHUr rnoposBHy. Bcero Ha nonkax 16 KHur.
CKONbKO KHUI Ha BTOPOMW MOSKe?

4. 3anomuHaun!
2:2=4 4:2=2
2:-3=6 6:2=3
2-4=8 8:2=4
2:-5=10 10:2=5
2:-6=12 12:2=6
2-7=14 14:2=7
2-8=16 16:2=8
2:-9=18 18:2=9
2-10=20 20:2=10

12



1. Pewwn 3apaun. @

JlntpoBass 6aHKka BMewlaeT 4 ctakaHa Monoka. CKONbKo
CTakaHOB MOJIOKa BMELLAeTCA B OBYX Takux GaHKax?

10—

TaHa pasnoxuna 10 NUPOXHLIX Ha OBe Tapesikn NMOPOBHY.
CKOJSMbKO MUPOXHbIX Ha KaxXaow Tapesnke?

-

oy ;#"‘f. A

E = o’
3& g g@gwﬁ
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T
s

= ¥ A

N ) J

B [OBe uvalwKky nonoxunu 4 JnOXKM caxapa MOPOBHY.
CKONbKO NIOXEK caxapa MOMOXUNN B KaXAyl Hallky?

B ogHom nakete 5 npsiHMKOB. CKOMbKO MPSAHUMKOB B OBYX
Takux Xe nakertax?

2. BcTaBb nponyLleHHble 4ucna.

2:-[ ]1=8 12:[ ]=6 2.[]= 18 2:[]=1

10:[ |=5 [ ]-2=4 16:2 =] | 2-[ |=16
3. Bbluncnu. CpaBHM npuMepsi.

2:-8-4 12:2 +1 27 14 : 2

2:-8+4 12:2 -1 2:-7+5 14:2 -2



1. HazoBu. Kto 1taxenee? Kro ner4ye?

2. CooTHecn chopMy oBoLLEeNn (MOPKOBb, MOMUAOP, TbiKBA) U
PpYKTOB (6510KO) C reOMEeTPUYECKMMIN oUrypamu.

a A

o

14



1. CpaBHu maccy rumpe. @

- 3anomuHan!
= _
-
% g |Mepa maccel — ofuH Kunorpamm
m 2 KF h - 1 Kunorpamm — 1 Kkr
g = -~
2. HyxHO B3BecuUTb 3 Kr CIuB.

[lNs 3TOr0 HY>XXHO B3ATb MMpMW.
3 KFr=2 Kr+1 Kr

Kak B3BecuUTb 4 Kr cnvB?

4 kr=| | kr+[ | kr

3. Bbluncnw.
12 Kr+7 Kr= 18 Kr+2 Kr =
19 Kr—7 Kr = 20 Kr —2 Kr =
19 Kr—12 kr = 20 Kr—18 kr =
4. CocTtaBb 3afa4vy M peLun eé.

1 Kr

1 Kkr
h -
3 e
, f"]"' .
5. HazoBu durypebi.

S _

2 AN
=
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1. HasoBu macchel npegmeTos.

2. CocTtaBb 3afayvy n pelun eé.

1 Kr 1 Kr 1 Kr 1 Kr

3. lNocTtaBb BOMpoc K ycnosuio. Pewn 3apaqy.

C yyactka cobpanu 19 Kr MOpPKOBW, a CBEK/bI Ha 5 Kr
MEHbLLE.

4. Bbl4ucnu.
18 Kr+2 Kr 8 Kr—2 Kr 12 Kr—8 kr
7 Kr+4 Kr 7 n+7n 15n-7n
6 Kr+ 6 Kr 15 n-12 n 15 n-12 n
5. Pewwu npumepsl.
A2 9
2:6-7 18:2 +1
2:5-3 20:2+7 2-10-4
16:2+3 2:9+2 2:-3+8

16



. Cuutanm keagpatbl. O6bACHN 3anucu. @

12:3= 15:3 = 18:3 =
. MNpouunTtam pewieHne npumepos. 3anucbiBaun.
9:3=3 6:3=2 3:6=18
12:3=4 15:3=5 18:3=6

. Pewn 3apaun.

HeBsATb kOH(peT paspanu 3 geBodkam. CKONbko KOHGeT
nonyymna kaxpaas geBoyka?

e e ir iy & ﬁ‘ " k7
< _‘_'-\F} 5 &"‘1 J_, 4 z d"’
jﬂ.-j’; v ¢ W * 2

LLlecTb Mapok Haknemnu rnopoBHy Ha 3 koHBepTa. CKOMbKO
MapoK Haknemnu Ha KaxObll KOHBepT?

JEEEER~-—_

. Bbluucnw.
6 4 3
18:3+4 12:3-2 9:3+5
15:3+7 6:3+3 18:3-2

. [loctaBb Bonpockl K ycnosuaM 3agad. Pewun 3agayn.

12 NUTPOB MOSMOKa pasnuimv nopoBHY B 3 GaHKW.

15 Kr MyKu Hacbinanm B 3 naketa MOPOBHY. 47



1. 3anomuHaum! @

e S S (ol e)}

o 01 N

WWwwowow
OO0k WM

2. CocTaBb MpMMeEpbl N peLUn UX.

I I | S19177
W AW W S 7S

3. HononHu Bonpoc. Pewmn 3apauy.

OavH @ BECUT 5 Kr, a apyrou @ — Ha 2 KI MeHbLLe.

CKonbko BecuT ...?

4. Pewwn 3apgauyy.

OpgHa w BECUT 3 Kr.
CKonbko BecAT 4 Takue m ?

18




1. Pewwu 3apauy. @

LLlecTb AWMKOB KapTodensa nepecbinanu nopoBHy B 3 MeLL-
Ka. [10 CKOMbKY SALLUMKOB KapTodoensd rnepecbinann B Kax-
ObIn MeLLoK?

/i

4
4
&

U
J

Ve

{
/
J

2.% Y3Hah no Tabnuue, CKOMbKO [OHeW He 6bIno O0XAS
B TEYEHME OBYX HedeNb OKTAGPS.

- Mt | Br | Cp | Yt | Nt | C6 | Bc
hemem | D O OO0 ]|®|0O
e | O | OO O |®]O | O

@ — BbIiN 4OXAOb @ — He 6bINo goXas

3. Hangwn 3apadvy m pewun eé.
Ha peyke nnasanu rycu v yTku.

Ha pe4ke nnasanun rycm u yTku.
CKOnMbKO rycem n yTOK nnaeano Ha
peyke?

Ha pedke nnaBann 6 rycev n 3 yTKW.
CkosnbKo BCero NTuy, nnaeasno Ha peyke?

4. B Tpu oguHakoBble KOP3MHbI MOPOBHY pasnoxunm 18 kr
nomMuaopoB. CKOMbKO KunorpaMmmoB MNOMUOOPOB B OAHOM

KOpP3uHe?
19



1. TpoynTtam HaszBaHMEe reoMeTpuyecKnx uryp. @
Kpyr Q\J»(Hool\

)ef-,

2. YT1o HapucoBaHO? Kakue npegMeTtbl MOXOXW Ha Kpyr? Ha
OKPY>XHOCTbL?

4 I 1\

_ I,-}:*‘.”M T
: /£ :
Oo @
.

3. HasoBu Homepa Kpyros. HazoBu HOMepa OKPY>XHOCTEN.
8 6
® ©
Ol

4. BcTtaBb NponyLLEHHbIe Yucna.
4:2=2 12:] |=4 8:[ ]=2 9:[ |
12:] |=6 14: |=7 8:[ |=4 12:] ]

20
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1. Pewwn 3apauw. @

[lBeHaguaTb po3 pacctaBunm B 4 Basdbl NOPOBHY. CKOMbKO

pO3 B KaXxgon Base?
I?

13333333433 A1 1

Bocemb anenbcvHOB pasganu 4 aetsm nopoBHY. CKOSbKO
anenbCUHOB MOJyYUn Kaxabll Pe6EHOK?

2. MNpounTtam npumepsbl. 3anuiun.
]
I 8 I

4:4="1 8:4=2 12:4=3 16:4=4 20:4=5

3. Pewwu 3agayw.

[BaguaTts NyroBuy, NpUWWAM MOPOBHY K 4 pyb6allkam.
CKONbKO NyroBul, NMpULLXAN K Kaxaon pybéaluke?

16 cTynbeB noctaBunm K 4 ctonam nopoBHY. CKOMbKO
CTYNbeB MOCTaBUIN K KaXXOoMy CTOny?

4. TocTpon OKPYXXHOCTb C MOMOLUbIO LMPKYIS.
21



1. YuTtan. 3anomumHamn. @

4.2 8:4=2
4-3 12:4=3
4-4 16:4=4
4.5 20:4=5
2. Bblaucnu.
12:4 +1 8:4+4 16:4-2
4.3-2 20:4+5 4-5-5

3. CocTtaBb MpuUMepbl U peLln ux.

Ceee
eeee
eee e
C1:00=0] [ ]-LI=L1]
4. loctaBb BOMpPOC K ycnosusamM 3agad. Pelwun 3a,u,aq|/|
Ha 4deTbipe nonku noctaBunu 12 kHur. CKOJSbKO ...7

20 KOHMpeT pasganu NopoBHY 4YeTbIpEM aeBoykam. CKosb-
KO ...?7

5. Bbluucnw.
.8 =P 4
16:2 -8 15:3+7 12:3+2
8:2+6 4:2+18 12:2-4

22



. OTBeTb Ha BOMNPOCHI. @

B Oome Ha Bcex ataxax KBapTup MopoBHy. Ha nepsom
oTaxe 4 kBapTupbl. CKOMbKO KBApTUP Ha BTOPOM aTaxe?
CKONMbKO KBapTup Ha ABYyX aTaxax?

. Pewwu npumepebl.

‘l2/ N D
2-6:4 2-8:4 4-3:2
3-2-6 2-442 3-5-5

. Pewn 3apauy.

BoceMb sirog Kny6HMKM pasnoXunm Ha 4YeTblpe Tapenku
nopoBHy. CKONMbKO Sirof, KNyGHUKM MOMOXWUM Ha KaxkOyto

Tapenky?
"-3."—"'" 'a:*__‘-—_--‘ e - x:_ =

. Bbluncnn.

2

8:4+17 8:4+14 20:4+6
2-6:4 2-8:4 2-10: 4
. CocTtaBb npumepsl.

4-2=8 4-3=12 4.5=20

8:2=4 (1 ]=[1 (1 ]=0[]

. N3 Tpéx 4umcen coctaBb MpUMEpbl Ha YMHOXEHMe U Ha
feneHue.

12, 4, 3; 16, 4, 4, 3,9, 3; 8, 4, 2.
.@5D3; 50 [ 130;6[]9; 90 |]60; 40 [ | 40.

23
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. Bblumcnu. @

16 12 \/
4-4-8 4-3-12 4-2+6
20:4+9 16:4+7 4.5-7

. MocTtaBb BOMpOC K ycrnosusiM 3apad. Pewwmn ux.

YeTbIpéM Kponukam pasganv 16 MOPKOBOK MOPOBHY. CKOJb-
KO ...?7

[BapuaTtb Yawek noctaBmnm Ha 4 ctona nopoBHY. CKonb-
KO ...?

Pewn 3apaun.

3a rog B rnocénke noctpounu 5 gomos, No 4 KeapTupsbl
B KaxaoMm. CKomnbko BCero Keaptvp B gomax?

Bosne wkonbel nocagunu Tpu psga 6epés, no 4 gepesa B
kKaxgom psgy. Ckonbko Bcero 6epés nocagmnun?

BctaBb nponyLweHHble 4Yncna.

2-[ ]=8 3-[ |=15 4-[ ]=20 4-[ |=16
12:[ |1=4 16:[ |=8 18:[ |=6 10:[ |=5
[ ]-3=9 [ ]-4=12 []-2=12 [ ]-4=16
[ ]:2=4 [ ]:3=5 [ ]:4=5 [ ]:2=8

Haszosu MHOIOYTrOJIbHUKW.

[/ \
Y MHOroyronbHvuka 5 yrnos.
3710 ... . —
Y MHOroyronbHvka 3 BepLLUHbI.
3710 ... .

Y MHoroyromnbHuka 4 yrna.
9710 ... .



. Pewwm 3apauw. @

MaTHaguaTe THONBMNAHOB MOCTaBUAM MOPOBHY B 3 Baslbl.
CKONnbKO THOJMbMNAHOB B KaxOown Base?

Rl

IBaguartb MaHOapWHOB Pas3fioXunn NOpoBHY B 4 nakera.
CkonbKo MaHOapnHOB B KaXXOAOM nakete?

%.‘.

. CocTtaBb 3apgayy n peLun eé.

e 2.2 @ (@
5’;*&*&“‘ CQ@%

. CKONMbKO MOPKOBOK MONYYUT KaXKAbI KPONMK?

. Mpountan pelleHne npumepos. 3anuun NpPUMepbI.

10:5=2 15:5=3 20:5=4
25
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. Yutan. 3anomuHan. @

5.2 10:5=2
5-3 15:5=3
5-4 20:5=4
. Bbluucnu.
15:3-2 16:4:2 10:2-2 18:3:3

Pewn 3apayw.

[MAaTb NMap KPOCCOBOK pasganu Natu manbymkam. CKOSbKO
nap KPOCCOBOK MONYy4YUST KaXObih MalibyuK?

Bepésky pnuHon 10 M paspes3ann Ha 5 paBHbIX YacTewn.
Kakas gnvHa Kaxgom 4actu BEepEBKU?

TN, o
.-—n\\\\\\\w—l'i \\\\\# #\\\‘\\\\ -

MNaTtHaguatb NUTPOB GEPE3OBOr0 COKa pas3nunu B 5 6aHOK
nopoBHY. CKOMbKO NIUTPOB COKa B KaXaown 6aHke?

7 ) w '1 1 ~

Hangn 6onbluee 4ncno. Hangyn meHbluee 4ucno. 3anuium
4yucna no nNopsaky OT MEHbLUEro K 605bLUemy.

40, 50, 60, 70, 80, 90, 10, 9, 8, 7, 6, 5.



. Pewn 3apauy. @

Kynunn 3 naketa 650K, no 5 kr B KaxgomM. CKOSbkKo
KUNnorpaMmmoB S6/10K Kynunim?

. Pewwu npumepebl.

10 D 4
20:2:5 15:3-3 12:3-5
20:4:5 15:5-6 12:4-5

. Pewuwn npumepbl.
6+8 7+5 9+8 6+9
8+6 5+7 8+9 9+6

15-9 13-5 18-9 12 -5

. Y10 Ha pucyHkax? Bec kakoro npegmeTa MOXeT 6biTb 1 Kr?

5. lNpouuTtan.

10 =1 pec. 20 =2 pec.

6. Hazosw.

Ckonbko pecatkoB B 4mcnax 10, 50, 80, 90, 407
Ckonbko egmnHuy, B 2 pec., 4 pec., 7 pec., 9 gec., 3 pgec.?

7.%: Mopymaii U OTBETb Ha BOMPOC.

Bpad Bbinucan One BuTaMWHblI M cKa3an MpUHUMaTb Mo
ogHOM WTyKe 3 pasda B OeHb. CKONMbKO LUTYK BUTaMUHOB

Onsa npumeT 3a 2 gHA?
27
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. Bblaucnu.
20:2 20:5 12:2 12:4
20: 4 10: 2 12: 3 10:5

. Pewn 3apaun.

Apb6y3 BecuT 3 Kr. CKONbKO BecAT 5 Takux apby3os?

Hawa 6bina B roctax y 6abywkn 3 Hegenu, a y TETU —
4 Hepenwu. Ckonbko BpemeHu [awa roctuna y 6abyLuku
n TéTN?

B Begpe 9 n Bogbl, a B Kactptone 4 n.
[ne Boabl 60snbLUE?

Pewwu npumepsl.
16:2 15:3 18:3 8:2
16: 4 15:5 14:2 8:4

LLleHok Becut 5 kr, a KoT — 3 Kkr. K70
Taxenee?

LLlyka Becut 3 Kr, a oKyHb — 1 Kr. Kakas pbliba Taxenee?

CocuunTan, CKONbKO KBafpaToB; CKOJNIbKO MPSAMOYrOfibHU-

KOB; CKOJIbKO TpeyrosibHMKOB.




. HazoBu BTOpOM MHOXUTENL. 3anuuM NpPUMEpHI.
2. ]=12 2-[ =16 2. =20
3-[]=12 4-[ =16 4-[ 1=20

. BbinonHn ymHoxeHne. CocTaBb MpUMEpPbI Ha OeneHue.

5-2=10 2-4 4-5
10:2=5 8: | 20:[ |
10:5=2 8: | 20:[ |
. Bblaucnu.

\@/ N N
20-14 +7 12:3:2 4-5:2
\_3/ N N
15-12+9 2-6:4 4-2:2

. CpaBHw.

Kakor OoM Bbille — MATUITAXHbIM UNN OEBATUITAXKHbIN?
Y10 TONWeE — TeTpagob UM y4eOHUK?

[MepBbln MeLwoOK Kanyctel Becut 20 Kr, BTOpOM —
18 kr, TpetTnn — 10 kr. B kakom MeLuke kanycTbl 60sbLue?
B kakomM meHbLue?

. Bblaucnu.
2+ 2 2-2 22 2:2 5+5
3+3 3-3 33 3:3 5-5

. Ha kakne reometpuyeckue urypbl NOXOXW NpeameTbl?
/I’i'ii'"\
/10 \/2 \ ; —
9 — = 4
| J ——

9 \a a/ ;
\Z_,_ﬁ_,_ﬁ/ ; —
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. BbinonHn apngmeTtmnyeckue OencCTBUSA.

A
11-7+8 4:2+1 2:6-2
~_
13-6+5 5.2 1 3:3+2

. Ckonbko ataxen B Kaxgom gome? CKONbKO OKOH?
| |

(0L LD 0| oo
i il [t 000 5o
(D (D07 S o
roicoicgl  (CCOCLOCIOCLT (0| [T
i T T o | NI WIR | 0l
. CoctaBb nNpuUMepbl N peLun KuXx.
IE/@[’\’()'
e &2 9* )
% G f ' % a —_— : e
L) kAl a:_.“k- . 2
L1-L=1] L=
L]:[ =[] L1:0=01
. Bbinonnu YMHOXEeHUe 1 feneHne 4ucer.
3-3 5-2 2-3 4-2
9:3 10:2 6:2 8:2

. OtBeTb Ha BoOrpocC.

[lBa 6parta n cectpa katanucb Ha Benocunegax. CKomnbko
OETEN KaTanocb Ha Benocunegax?



. Pewn 3apaun.

Kynmnn 3 naketa npsHukoB. B Kaxpgom nakete no
5 npsHnkoB. CKOMbKO MPAHWKOB B TPEX Naketax?

IlBeHaguaTtb anefibCUMHOB pPasfioxXumnm Ha 3 Tapenku
nopoBHY. CKONMbKO anesisCMHOB Ha KaXkaown Tapenke?

. 3anuwum nponyLieHHble Yucna.

[]-2=16 [1-3=9 4-[ =12 2-[ =12
2-[ ]=16 5-[ ]=20 3-[]=18 5-[ ]=15

. Bbluucnw.
18:3 20:5 6:3 18:3
12:4 15:3 20:4 14:2
. 3aMeHN CIIOXKEHUE YMHOXEHNEM.
24+42+24+2+2 = - T=[]
4+4+4 = 1-=L]
3+3+3+3+3 = =]
5+5+5+5+5 = C1-C=]
. lamepb onuHbl Nonocok. 3anuwn pesynbsraTsbl.
N
J
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1. Pewwu 3apauy.

TaHa B3Ana 5 Tapenok W nocrtaeBufia Ha CTOM MO OQHOM
Tapenke 6abylike, mame, nane mn cebe. CKOMbKO SNLLHMX
Tapenok nocrtasuna Ha crton TaHa?

2. Cocuutan. CKonbKo geten cnpsaranocb?

TATATA A A7k WA A% &
(YT

" et
¥ |

# » L - L] . - - - & » - - . |

A 010

3. Ha3oBu reometpuyeckne curypbl ¢ NpsiMbiMM yrnamu.

4. HayepTn OKPY>XHOCTb C MOMOLLbLIO LUUPKYNSA. Beipexu eé.
32



. Bbluucnu.
30 + 60 40 + 20 10 + 40
60 + 30 90 -60 30 + 50
7+8 15-9 6+5

. CocTtaBb 3apgady n peLun eé.

@
A o

i5nf  i5n%
- -
. Pewn npumepsi.
2 CM:*2 12 cm: 4
15cm:3 6 cm-3
L
14:2+8 12:2-3
3:3+9 7-2-14

15cm:5
5cem-5

4:2+6
2.4+5

. C nonok 3a6pam/| HEeCKOSNbKO KHUr. Kakue HOMepa KHUr

OTCYTCTBYIOT Ha nonkax? 3anuum HOMepa 3TUX KHUT.

. Ha3oBu mepbl AnvHbl; Mepbl BPEMEHMW.

CKonbkKo MecsileB B rogly Tbl yuuwbea? CuyuTan.

. Namepb gnuHy oTtpeskoB. CpaBHW.




1. HazoBn mMepbl BpeMeHMw. @

Mepbl BpemMmeHn — rop, mecsuy, CyTku, 4ac

KoTopbI 4ac nokasblBaloT 4Yacbl?

9:01 2:05

Mepa BpemMeHn — MUHYyTa

2. Bbinnwm yucna, kotopble 0603Haval0T Bpems:

6 4, 10 cyt, 20 nTny, 9 mec., 8 goepeBbeB, 5 MUH, 3 Ma-
LUMHbI, OBOE CYTOK, oguH rog, 14 pbl6, 6 mec., 12 4,
30 npomoB, 4 1, 2 M, 6 Kr.

3. Pewwu 3apauvy.

Mbl yunmca B wkone 4 mecsaua go Hosoro ropa v 5 me-
caueB nocne Hosoro roga. CKoNbKO BCEro MecsieB Mbl
ydmmcsa B rogy?

4. HazoBu reometpuyeckne ourypsl.

o
o
o ‘OO

AN
VA D>
S )
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1. Bbluucnw. @

Tbl Ha4MHaewsb yuuTbesa 1 ceHTabps.
3aKaH4MBaellb B KOHLEe mas.
CKONbKO MecsiLeB NpogosmKaeTcs y4ebHbin rogn?

A

b, sPw O
CeHTa6pb & i ; : '-FMaVl

2. Bbinnwmn mepbl BpeMeHu:

8 cnue, 18 4, 2 a6bnoka, 2 cyt, 12 mec., 15 MuH, 7 CyT,
6 net, 1 4yac, 1 muH, 7 cyt, 10 M, 1 gm.

3. CKONMbKO MWHYT MOKa3blBaeT MUHYTHasi CTpenika 4acoB?

4. Bbluncnw.

84+4y 6 cyT+4 cyT 9 mec. + 5 mec.
4 4y+2y 18 MMH -9 MUH 18 mec. — 7 mec.

5. Pewwu 3agayw.

B 5 4 Bevepa Konga Ha4an BbINOMHATL JOMALLHEE 3afaHue.
B 7 4 Beuvepa oH 3akoH4M. CKONMbKO BpeMeHn Kons Bbl-
NONHAN AomMaluHee 3apgaHue?

Bane 10 net. E€ cectpa Ona Ha 5 net ctapwue. CKonbko

net One?
35



. HasoBu: BTOpOW, TpeTuin, NATblA, OECATbIW, nocnen- @
HUN Mecsubl roga.

fHBapb

i @ 12 mec.| | 1 rog 20 MyH | |10 MuH
7 oH.| |1 Hepens 6 mec.| |1rogn
5 MUH| |5 4 94| |2 gH.

. Bbeinuwn ymcna, Kotopble 0603Ha4YalOT Mepbl BPEMEHW:

1 cyT, 3 3ataxa, 4 M, 7 gomos, 14 cm, 3 gepeBa, 10 MuH,
13 kr, 2 4, 10 net (n.), 2 mec., 1 nutp (), 6 u.

. TaHa rosopuT nogpyre: mMHe 6onblle 5 neTt, HO MeHb-
we 10. Ckonbko neT MOXEeT 6bITb TaHe?

. CocTtaBb 3agaqy.

. lNogenv Bo3gywWHble LWapbl NOPOBHY Mexay TaHen u JleHow.



. Bbluucnn. @

12+ 3 16-3 14-3 18-0
16 + 4 16 -5 20-2 11+7
14

8+6+2 54+7+5 14 -5-4

. Cocuutan. 3anuwm peLlueHne NpuMepos.

@

4+4+4
20 15

.@4 45135 3-4[]2-6 70117
2.3 ]4-2 5.3[]3-5 11[ ] 21

. OTBeTb Ha BoNpoc. Ha CKONMbKO paBHbIX YacTen pasfenu-

n TopT?
)

. MNokaxu, Kakne KonbLia CLEneHbl.

&> W

6. % Mogymaii U HA30BU NULLHWIA NpeaMer.

.._;":1' - .
® |4
L | ol
C57




1.
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Pewwn 3apaun. @

Bo OBOpe nOpoOBHY CKaMeek CUMHEero v KpacHoro ugerta.
Tpn ckamenkn cuHero upeta. CKOMbKO BCEro ckameek
BO ABope?

B ogHy 604Ky Hanunm 5 Bénep Boabl. B gpyryto — ctonb-
KO Xe 1 ewwé 2 segpa. CKonbko BCEro BEQEP BOAbI HANMUNU
B OpYyryto 604Ky?

[Monoxu CcTonbKO KBagpaToB, CKOMbKO BELAEP BOAbl HANWUMU
B nepByo 604Ky. CKOMbKO BEOEp BOAbl HaNUNn B Opyryto

604Ky ?
| —
ﬂ.“
J
'

?

L

B ogHy 604Ky Hanunu 5 BEOep BOAbl, a B AOPYyryto — Ha
2 Begpa MeHble. CKonNbko BEAEP BOAbI HANMUNKM B OPYryto
604Ky?

. 3anvwy MHOXUTenw.

[ 1-3=9 5-[1=20 [ 1-8=16 5-[]=15
BbInonHu geneHve yucenn.

12:3=] | 20:4 = | 16:4 =] | 12:4=] |



1. Pewwu 3apauy. @

YV pByx 3anueB 20 MopkoBOK. OOuMH 3asy, yXe Cben
3 MopkoBKW. CKOMbKO MOPKOBOK OCTafioCb CbeCTb
3anyam?

2. Ha3biBar gHM U 4yucna Hepenw.

Buepa CerogHsa 3aBTpa

HOHn Hepenu YeTteepr

Yucno 9 11

3. CpaBHu npumepsbl. Boluvcnn. CpaBHU OTBETHI.

3-3 3+3 4+4 4:2
3:3 3-3 4-2 4 -2

4. Cocuutan. Ckonbko KBagpatoB?

39



1. Pewwu 3apauy. @

B o6epn B cTtonosoun nocetutenu ebinunun 20 n 6epe3oBoro
COKa, a Mofloka — Ha 7 N MeHble. CKObKo MosioKa
BbINUIX NOCETUTENU B CTOIOBOWN?

2. % B noptdene 2 TeTpaam B KNeTKy U 2 TeTpaau B NIMHEN-
Ky. AHOpen B3an ofgHy TeTpadb. Kakas 3TO MOXeT ObITb
TeTpanb?

3. CpaBHu.
CnaBa Hmxe AHW.
CeeTta Huxe Cnasbl.
KTo Bbiwe?

?
KTo Hmxe® AHsa Cnasa Csera

4. Tpwn napbl BapexeK. CKOMbKO BCEro Bapexek?

YeTbipe napbl 60CcoHOXeEK. CKOMbKO BCEro 60COHOXEK?

5. Cocuutan. CKONbKO Ha pUCYHKE MHOroyrosibHMKoB? CKofslb-
Ko kBagpatoB? CKOSbKO I'IpFIMoyFOJ'IbHVIKOB?

.0/*

O




1. 3anuwm n pewn npumepsbl.

2+2+2 4+4+4 3+3+3
3-2 3-4 3-3

2. % Kakoe 4Mcno MOXHO 3anucatb?
— — ’/T
VACE /\

3. Pewwu npumepsl.

60 — 30 60 + 20 40 + 40
90 -50 50 + 40 60 — 40

4. CoctaBb 3aga4yn. Pewumn umx.

N

5. HayepTtu yron mMeHbLUe npaMoro yrna.
Hayeptn yron 6onblle npAMoro yrna.

41



NOBTOPEHME

BapuaHT 1

1. 3anuwmn HasBaHus uYucen uudpamu: COpoK, ABaauathb,
[OecsaTb, CTO, OEBAHOCTO, CEMbAECAT, TpuauaTb.

2. Bbluucnw.
20+ 70 30+10-20 30 + 60 80-10
100 - 50 80 -20 +20 30+10+ 10
3. @ 30 |50 100 |90 70 |70
5013 9 110 7017
4. Bbl4ucnu.
2:-4+7 5-4-5 6:-3+2
12:3 -1 10:5+1 18:3-2

5. Pewwn 3agayw.

B opgHom nakete 5 anenbcnHoB. CKOSbKO anenbCUHOB
B YeTbIPEX TakKuxX Xe naketax?

20 Kr Mykn nomectunu (pacctacosanun) B 5 naketoB no-
poBHY. CKONMbKO KWUITIOrpaMMOB MYKU B KaXXOOM MakeTe?

Bepésky pgnuHon 15 M paspesann Ha 3 paBHble 4yacTu.
Kakon O/fivHbl Kaxgas 4acTb BEPEBKN?
6. Bbinnwmn mepbl BpeMeHu:

8 pepeBbeB, 2 A6510Ka, 1 4, 1 Kr anenbCuMHOB, 2 CYyT, 4 M,
6 4, 1 om, 30 opexoB, 12 mec., 3 goma, 3 MWUH, 4 Hepq,.,
5 ner.

7.@20:5D15:5 16:4[ ]15:3 18:2[ |16:2
12:2[ |12:4 10:2] |12:2 20:4( |20:5
42



8. Bbluncnwu.

2+2+2+2+2 5+5+5+5
25 5-4
10:2 20:4
10:5 20:5

9. Vamepb anvHy otpeska. HavepTu OTpe3oK Ha 2 CM LJIMHHEE.

10. Ha4yepTn OKPY>XXHOCTb.

BapuaHT 2

1. HasoBu 4vucna: 10, 100, 20, 50, 90, 70, 40.
2. Bbluncnw.

3+ 1 9-1 2+2 5-1
50 +10 60-10 10+ 10 30-20
3:2 5-3 4-5 3-3
12:2 15:5 20:5 9:3

3. Pewwu 3agayw.

B ogHon kopobke 5 kapaHpaiuen. CKOMbKO KapaHgallen
B TPEX TakKuX Xe KopobKkax?

20 NMPOXHBIX Pa3NoXnIn NOPoBHY B 4 KOPOOKK. CKONbKO
MUPOXHbIX B KaXXO0OW KOpPOoOke?
4. Tpo4ntan mMepbl BPEMEHU:

6 4, 1 cyT, 2 Hen., 12 mec., 1 MuH, 1 T.
43



5. HasoBu Homepa KpyroB. HazoBum HOMepa OKpYyX-
HOCTEW.

U NOBONONNO

BapuaHT 3
1. Hasosu 4vucna: 1, 10, 3, 30, 2, 20, 5, 50.

2. Bbluucnw.
1+1 5-1 3+ 1 4 —1
10+ 10 50-10 30+ 10 40-10
2-3 3-4 5.2 4-3

3. Pewn 3apaun.

B 4eTbipéx naketax no 3 anenbcuHa. CKOSbKO BCero anesb-
CUHOB?

+ L + L
& o -« ¥
» - - L

LLlecTb KkapaHpalwien pasganv MNOpPoOBHY 2  ydalluuMmcs.
CKONbKO KapaHallen y Kaxgoro y4aiierocs?

4. HasoBu reometpuyeckune urypsl.

. OO0 @




L4

% ‘!/IV qéTBepr “;@

1. Bbluucnu.
QL _/ %
1+6-3 2+6-5 8-6+4
3+6-4 4+6-6 10+6+0
4+4+2 10-4-4 2+5+2
3+6+3 10-3-3 3+4+3

2. Pewwn 3agayw.

B ogHon 6aHke ocTtanocb 6 cTakaHOB COKa, a B opyrom —
O crakaHoB. CKOSMbKO CTakaHOB COKa OCTaniocb B [OBYX
6aHKax?

Kona pan TaHe 4 Tetpagun. [ana pana TaHe 2 TeTpagw.
Ckonbko TeTpagen y TaHn?

3. 3ameHun cnoxeHue YMHOXEeHUEM TaM, rge 310 BO3MOXHO.

3+3+3 2+2+2
3+3 2+2+ 1
4+4+5 4+4+4+4

4. HazoBu reometpuyeckne qourypsl.

O >
e
v
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1. Pewwn 3agaun. CpasHu ycnoeua 3apa4. CpaBHu pe- @
LLUEHUS.

Pbi6ak nonman 6 WwykK, a OKyHen — Ha 2 6onbLie. CKOSbKO
OKYHen noviman pblbak?

Y pbibaka 6 wyk u 8 okyHen. Ckonbko pbl6 y pblbaka?

-

2. Bbluncnw.
4 6 mec.
8om:2-:-5 am 2 Mec. * 3 + 9 mec.
54-4-8y 5cm-4-5cm

3. Pewwu 3agaun. CpaBHu ycnosusa 3agad. CpaBHU peLleHus.

B napke pactyt 6epésbl u enn. bepés — 5, a enen —
Ha 3 6onblue. CKONbKO enen pacTtétr B napke?

BREEE 44444

B napke pactér 5 6epé3 u 8 enen. CKOMbKO BCcero pe-
peBLEB PACTET B Napke?

4. CocuuTtan, CKONbKO YrioB.

o
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1. Pewwu 3apaun.

B ogoHom Ba3e 3 anenbcuHa
n 2 6aHaHa. B gpyron Base
4 rpywmn. CKOMbKO  BCeEro
dpykTOB B Basax?

- — m— =

[ ]

OObsICHN peLleHns 3apad.

OO0 OO OO0

B3+2)+4

(1)

B opgHou Base 4 rpywmn. B
apyron Base 3 anenbCuHa
n 2 6aHaHa. CKONMbKO BCeEro
JopykTOB B Basax?

DT>

OO0 OO0 OO

4+ (3+2)

3anomuHam!

BHa4vane BbINOJNHAETCA AEeWUCTBUE B CKOOKax

20— (6 + 4) 6+4=10 20-10=10
2. Bblumncnn.

20 60, 20
60 — (70 — 50) 20 + (70-10) 30 - (90 - 70)
30 + (100 — 60) 100 — (100 — 80) 10 + (40 — 20)
18 12, v
9+9):2 (5+7):2 (20-5):
(7+8):5 8+12):2 (15-9):3

3. Pewwu 3apauy.

Y nactodkum 4 nteHua. [ByX MTEHLOB OHa Hakopmuna.
CKOMbKO MTEHLIOB OCTanocb HaKOPMUTb?

47



1. Pewwn 3agadvy. O6BbACHU pelleHne 3apadqmw. @

B cagy pactér 90 kyctoB fArog. N3 Hux 30 KycTOB Kpac-
HOW cMopoauHbl, 40 KYCTOB MaluHbl U KYCTbl KPbDKOBHU-
Ka. CKONMbKO KYCTOB KpPbDKOBHUKA B cagy?

®e 30 a® ?
iy m( )
N ' _J
90 kyctoB
PeweHne

90 — (30 +40) =20

2. Pewn 3apgaun. CpaBHu ycnosus 3apgad. CpaBHU peLueHus.

YTpoM B MarasvH npueesnu YTpomM B MarasvH npueesnu
50 naketoB puca, a [OHEM 50 naketoB puca, a [OHEM
ewé 30. Ckonbko BCcero na- ewé 30. MNMpomann 60 nake-
KETOB puca NpuBe3nn B Ma- ToB. CKOMbKO MakeToB puca

rasuH? ocTanocb?

Y1pom — 50 n. Y1pom — 50 n.
2

JHém — 30 n. } ? Beero [JHém — 30 n.

Mpogann — 60 n.
OcTtanocb — ?

3. HazoBM HensBecTHOe cnaraemoe. 3anuiun rnpuMepsi.
10+ |=20 [ 1+60=70 20+[ ]=100

4. 3anuwm uyucna, KoTopble NponyLlieHbl. Beiuncnu.

10-[|=6 10-[]=8 6-[ =5 5-[1=3
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. OtBeTb Ha BoMpoc 3agayn. OnvHa ygunuwa 4 m
N OnnHa neckn 4 M. Ha Kakoe pacCTosiHMEe MOXHO
3a6poCuTb KPHOYOK, 4TOObLI NonMmaTb pPbiby?

kA

= .

. Pewwn zapauy.

Ceapunun 12 n Kakao. Bo Bpems 3aBTpaka Bbinunav 10 n.
CKOMbKO NIMTPOB Kakao OCTanocb?

Bbino Bbinunu OcTanocb
12 n 10 n ?
. OononHn ycnosue. Pewn 3apadvy.

B ctonoson ceapunu 10 n komnota. Bo Bpems obepa
BoIMMAU ... 1. CKONbKO JIUTPOB KOMMOTa OCTanocb?

Bbino Bbinunn OcTanocb
10 n e N ?

. Bbluncnn. CpaBHu NpuMepbl B KaXO0OM CTONGUKe.
6-6 0+3 4 -4 4-0
6-0 3+0 4+0 1+0

. Pewn 3apauy.

[na canata B3\nu 7 pegucok, 3 orypua v 2 noMmugopa.
CKonbkO OBOLLEN B3AnNu ana canara?

- -1



1. Pewwu 3apauy.

)

lpya B nioHe oTabixan y 6abyLuku Hedento un ewe 5 gHen.
Ckonbko gHen otgbixan puwa y 6abylkm?

MH BTt Cp Yr nr Co6 Bc
0 1 2 3 4 5 6 7
T 8 9 10 11 12 13 14
g 15 16 17 18 19 20 21
22 23 24 25 26 27 28

29 30

2. Peww 3apauyy.

BeceHHue KaHuKynbI
CKOnMbKO OHen ONnATca KaHWKynbl?

3. lNpaBunbHO N yKasaHbl BbICOTbLI NPeaMeToB?

pa——————— |

4. Kakass nuHus OnuHHee?

& @

-~

%{—J

1™

10 cm

B LWKOJMe p[Onartca OAOHYy Hepesto.

3cm



1. Pewwu 3apauy. @

3asuy n 6enka Mgyt B roctn. 3asl HEeCET MOPKOBKY M
penky, 6enka — opex, WnwKy un rpubd. CKoNbkKo BCEro
nogapkoB HecyT 3asduy un 6enka?

2.@ 3cm[ |5¢cm 1cem|[ |1 ™ 5am| |5 am
18 m[ |18 cm 1gm[ |10 cm 13cm| |13 cm

3. Pewmw 3apauyy.

Y Xyka 6 Hor. Y nayka Ha 2 Horu 6onbue. Ckosnb-
KO HOr y nayka?

[NonoXxu CTONbKO NanoYex,
CKOJIbKO HOI Y XYyKa.
[NonoXxu CTONbKO NanoYex,
CKONbKO HOr y rayka.

P

4. Ha3oBu NATbIA OeHb Hepenu, NATbIA Mecsl roaa.
Has3oBu wecton OeHb Hepenu, WecTton Mecsl roga.

51



1. MOXHO N1 OTBETUTL Ha BOMPOC? @

IeBo4ykn pabotanm B cagy. MM nomoranu HECKOSbKO
ManbynkoB. CKOMbkKO AeTten pabotano B cagy?

B kakon 6aHke BMellaeTca 6onblle BOAObl: B TPEXJIUTPO-
BOWM WM OBYXUTPOBOMN?

B kopobky nonoxunu 12 KpacHbIX KapaHjawen wu
HECKOSbKO CUHMX. CKOMbKO BCEro kapaHgallen MosioXu-
NN B KOPOOKY?

2. Bbluucnw.

D J0,

N
10— (6 + 3) 3+7-0 2+8-10
10-(6 +2) 2+7-9 1+9-0
10-8+0 10-7+4 10-4-2
8-7+6 2+2+4 3+3-4

3. Pewwu 3apauy.

YTKa yduna yTtaT nnaeatb. B Bogy 3awnu 5 ytar. [atb
yTAT ocTanucb Ha 6epery. CKOMbKO BCEro yTAT Yy YTKU?

ﬁr _,__,____"" =7 ﬁ}f
- jie
- - =

-*'_ F s - - F
i : ./"-",__-,.'r_i-' -ﬁi" ":; _-_:'!,'-.-."
= . _H_,./ :r.'f-'-; -.'-'-"-_"'-'i
4. Ha3oBu OgHM Hepenw.
Buepa 3aBTpa Mocne-
Mo3aB4yepa Ceroghs
6bIn oynet 3aBTpa
? ? NATHMLA ? ?
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1. Bbluucnu. @

20 5 8
5-4:4 20:4-2 16:2-2
20:5 16:4 12:3-2

2. Yuranm ycnosmsa n pelleHna 3agad.

Bocemb 650k pasnoxunm B 2 na-
KeTa nopoBHY. CKOMbKO SI6/I0K B KaX-
OOM nakete?

8 Wr.:2=4 Wwr.

BoceMb A6510K pas3noxunm B nakeTbl, N0 2 A6510Ka B Kax-
Obi. CKOMbKO MOMy4YnNoChb NakeToB?

8 wr.:2 wr.=4 n.

3. BcTaBb nponyLeHHble 4ucna.
2-[ =12 [ ]:2=8 3-2=[] [ ]:3=2
2-[ =16 [ ]:2=7 3:6=[| 12:[ ]=4

4. Cocuutan, CKOSMbKO BepLUMH CocuuTan, CKOnbKo OT-
Yy KaXOoro MHOroyrosibHuKa. PE3KOB.

CKONbKO BCEr0 BEPLUNH?
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1. Yutan ycnosuss M pelleHns 3agad. 3anuuin pe- @
LLIEeHWS.

12 dpnomactepoB pasnoxunm B 2 KO- S,
po6KM nopoBHY. CKONbKo diomacTtepos
B KaXXOon Kopobke?

3apaya.
12 bn.:2=6 (cn.).
OTBeT: 6 chnnomacTepos.

12 cpnomactepoB pasnoxunu B KOPOOKW, MO
2 donomactepa B kaxayt. CKonbKO KOPOOOK Mo-
Hagobunocb Ansa dgonomacTepos?

3apaya.
12 pn.: 2 pn. =6 (K.)
OTBET: 6 KOPOOOK.

2. Pewn 3apaun.

15 n mépa pasnunun B 6aHKu, No 3 N1 B Kaxayk. CKonbko
noHagoounocb 6aHOK?

15 n mMépa pa3nunun B 3 6aHKMU NOPOBHY. CKOMbKO NUTPOB
MéOa B Kaxaon 6aHke?

3. Bbluncnw.
4-3 4-5 12:4 16:4
42 44 8:4 20: 4

4. Ckonbko kBagpatoB? Cuutan.
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1. Pewwn 3apaun. @

[BeHaguaTb yyawmxca cenn 3a 6 napT. CKOMbKO y4valLlmnx-
CA CeNno 3a Kaxaywt napty?

[lBeHaguaTb ydalmxca cenu 3a napTbl N0 ABoe. CKOMbKo
BCEro napTt B knacce?

2. Bbluncnn.
B cetke 3 kr nyka. CKOSIbKO KunorpamMmMoB Niyka B 6 Takux

ceTkax?
E; e :g{:;' E ; r E; r :-“E; f ?‘E¢ r

B 5 ogmHakoBbIX CETOK pasnoxwunv 15 Kr niyka nopoBHY.
CKONbKO KMIOrpaMMOB JlyKa B KaXdow ceTke?

3. CocTaBb 3apayw.

12 pomalueK : 4 Basbl = 3 (pomaLlKn)

3 NUPOXHbIX + 5 Tapenok = 15 (MMPOXHbIX)
4.% Moaymai n oTBeTb.

Y Oaum 3 p. EM Hapo kynuTb 1 nadky TtBOpora 3a 1 p.
n 1 6ytbiNKy kedompa 3a 1 p. Xeatut nn [alwle geHer Ha
MNOKYMKN?

5. iamepb ONMHY KaXkOoW CTOPOHbI TPeyrofibHMKa. 3anuium
pesynbTaThl.

A A




1. Pewwu 3apaun. @

focTn npuexann Ha 3 mMawmHax. B kaxgonm maluvHe no
4 yenoseka. CKOMbKO rocten npuexano?

B marasunHe npopaloT KnyOHWKY B KOP3WHKaxX, N0 5 Kr B
Kaxxgon. CKOMbKO Hago KOP3MHOK, 4TOObI npogatb 15 Kr
KIYOGHUKN?

2. Cocrtasnan npumepsl. Peluan.

3-L]=9 10:[]=5  6+[]=10 3 9
[]-4=12 []:6=2 [ ]+5=12 []-2=9

3. Pewwu npumepsl.

4+5 12-3 5-2 9:3
8+3 12-8 26 12:3

4. Pewwm 3apaun. CpaBHu ycnosusa 3agad. CpaBHM peLUeHus.

[Bapuatbs orypuoB pasno- [BaguaTtbe oOrypuoB pasno-
XU B 6aHKM 011 3aCONKW. Xmnu B 5 6aHOK MOPOBHY.
B kaxpayto 6aHKy nosoxunm CKOmMbKO OrypuoB B KaXaown
no 5 orypuoB. CKonbko 6a- 6aHke?

HOK C orypuamu nosy4unocs?

L \-!'\ L 1-“ . B el h:f\

5. Bbluncnw.

B 7 yacoB Beyepa no TenesBu3opy Hauu-
Haetca MyneTdunbm. Cenyac 5 4acos Be-
4yepa. CKonbKo YacoB ocTasnochb A0 Ha4ana
MynsTUnbMa?
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1. HasbiBah Mecsaubl no nopsgky. CKOMbKO MecsiLeB @
B rogy? CKOSlbKO MecsaueB B rogy Mbl y4MMmca?

CeHTabpb

OKTﬂ6pb

2. Pewwu 3apauy.
One 12 net. Eé 6paT Ha 4 roga

6paty?
. Bblamncnw.

6+1 7-2 4+3
3+5 8-8 2+6
3 3
1+2+4 3+0+4
1+6+1 5+2+1

Hosa6pb

mMonoxe. CKoNnbKo net

8-5

7-5
10-2—-1
6+3+1
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. Pewn 3apauy. @

1
B kop3nHe 6bUI0 5 pbkKMX U 4 YEPHbIX KOTEHKA. Tpu
KOTEHKA BbINE3NN U3 KOP3WHbl. CKOMBbKO KOTAT OCTanochb
B KOP3UHE?
2. CocTaBb NMpUMEPLI Ha CNOXEHME N BblYMTAHME C YUCTIAMM:
20, 30, 50, 80, 100, 40, 70, 10.
3. BctaBb nponyLleHHble 4ucna.
17+ ]=20 12+[]=20 7+[]=10 5+ ]=10
4. Pewn 3apgaun.
Ha ogHon nonke 8 KHur. Ha ogHon nonke 8 KHur.
Ha ppyrom — Ha 4 KHuru Ha ppyrow — Ha 4 KHUrU
6onblie. CKOMbKO KHUI Ha | 6onblie. CKOMbKO KHWUI Ha
OpYyron rnonke? OBYyX nonkax?
ﬂi Ha 4 6onbLue
— ? -
?
5. Ha3oBu HOMepa 4YeTbIpEXYronbHUKOB.

oL V.



1. Pewmn 3apgayun. @

Y Konu 5 koHtpeT, u y Bann 5 koHdeT. CKOMbKO BCEro
KOHOET y aeTen?

Y Konn 5 koHoeT. Y Bann — CcTonbko xe n ewe 5 KOH-
deT. Ckonbko koHeT y Bann?

Konsa Bans

$ S5 ES Py ri
CEELELE FEELe

?7, elWwe 5 KoHQeT

Macca mewika kaptodens 50 Kr, a macca MeLlKa orypLos
Ha 10 kr nerye. Kakasa macca meLuka orypuoB?

?, Ha 10 Kr nerve

N
\/

VX/
%
0\
1{ \/

Y
0
/\
\K

0
%
"
()
(A

" :“‘ -
IS >3/ 2\
\“' \ o B

B2 55
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2. Bbluncnw.

3+4 6+2

7+5 2+8
30 + 40 60 — 20

70 - 50 20 + 80
3. OTBeTb Ha BOMpPOC 3ajauMw.

HnvHa ToHKoW BepéBkM 8 M. Tonctas BepéBka Ha 3 M
Kopoye. HeMy paBHa AfiMHA TONCTON BEPEBKN?

8™

» . \\\\f! —y oo

?, Ha 3 M Kopo4e
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1. Pewn 3apgaun. @

C nepBoit rpsaku copsanu 30 29 , a co BTOPOi — Ha

20 ﬂ 6onblue. CKOMbKO ﬂ copBann coO BTOPOWA
rpsokn?

C nepBoit rpsaku copsanu 30 29, a co BTOPOi — Ha
20 @ 6onbLue. CKONbKo @ copBanu ¢ AByX rpsigok?

2. BcTaBb nponyLleHHble 4yucna.

90 +[ |=100 [ ]+40=70 [ ]-40=60
70+ =90 [ ]+20=60 [ ]-50=20
[ ]+10=50 90-[ |=80 [ ]-60=20
[ ]-30=50 [ ]-10=90 [ J+70=90

3. CocTtaBb 3apa4y u peLuw eé.

'

:. . ?
g ,-.14 f '
(e

Bbino I'IOCTanmm Mogapwunun OcTanocsb

4. HazoBu reometpuyeckmne cdurypbl. CocumTar TpeyronbHUKN.

XX oon V(@)
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1. Pewmn 3apgayun.

(@)

Psapom ¢ gepeBHen wnpuHa pekn 20 M. 3a fepeBHeN peka

wupe Ha 10 M. Kakas wupuHa pekn 3a nepesHen?

Korga B kOpobKy ¢ anuyammn gobasunuv ewé 1 OecaTok, Bce-
ro ctano 20 auy. Ckonbko suu 6bIN0 B KOPOOKe cHavana?

Babywwka ncnekna 20 nnpoxkos. C kanycTton 6bi510 8 nu-
POXXKOB U HECKOJSTbKO C rpubamun. CKOMbKO NMUPOXKOB C rpu-

6amn ucrniekna 6abyLuka?

2. % Mogymai n OTBETH.

BaHsa nocmoTtpen B OKHO W cKasan: «Ha ynuue Betep,
HaOo Tennee ofeBaTbCA». Kak MalibyuK y3Has O BeTpe?

3. BctaBb nponyLueHHble 4ucna.

60=[_|+10 60 =10 +[ |
80=[_|+10 80=10+[ |

4. Bblyucnw.

8 _
12 + (16 — 8) 80 — (20 + 30)
10 + (12 — 4) 30 + (10 + 10)

70=[1+10
40=1+10

N
40 + (10 = 10)
50 + (20 + 20)
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1. 8 3 @
NSNS
@ 4[]6:2 2-7[118:9

2
12:2[]2-5 2-2[1]8:2

2. CocTaBb 3afayn M pemn Ux.

\"

3. Pewn 3apaun.

B ogHon 6aHke 3 n mMéma. Ckonbko NUTPoB MEpa B 5 Ta-
Knx 6aHkax?

BabyLika nonoxwuna Ha 4 Tapenku rno 3 nnMpoxHoix. CKonb-
KO BCero NUPOXHbIX Ha Tapenkax?

B wkonbHOM capgy nocagunu 4 paga s6noHb. B kaxgom
psgy no 4 a6noHn. CKonbko Bcero si6710Hb nocagunn?

4. CpaBHu yrnbl no BenuyuHe. Kakon yron 6onblue? Kakown
MeHbLUE?

1 42|\3 /
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1. d2, 4 N N N \/@
3:-4>12:3 3-2[118:3 3-5[]15:5

3:3[]15:3 2-6[19:3 4-3[120:4

2. Pewn 32pawn. T ==

B pByxataxHoM gome 8 oOkoH. CKOMbKO S=Scooososansian
OKOH Ha OOHOM 3Taxe? e

Y noutanboHa 12 raset. B kaxgyo KBapTupy OH MPUHEC
no 3 rasetbl. CKONMbKO KBApPTUP MOCETUS MOYTasSIbOH?

Baca n XKeHa nonmanu 18 pbi6 n pasgenuniv nx nopoBHY.
CKOMbKO pbl6 Yy Kaxgoro marbymnka?

3. 3anuwm «cocepen» 4vucen.

1516 17 L J19[] 18] [ [18[]
[ Je0[ ] [ Joo[ ] [ ]30[ ] [ ]80[ ]

4. MocuuTtan.

Mana, mama n Tpoe gAeter BbiwAM norynate. CKOMbKO
YeNoBEK BbILWIM HA MPOrynky?

5. Cocuutan, CKOSNbKO KPYroB; CKOSIbKO OKPY>XHOCTEW.

@, 00 @°
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. Pewn 3apaun. @

i
Y Caww 20 2% . OH pasnioXusn nx B 2 KOHBepTa NOPOBHY.

e y
Ckonbko 2% Calua nonoXxun B KaxAbli KOHBepT?

Y Bacu 12 ﬁ OH pasgan no 2 f APY3bsAM.
Ckonbko gpysen yroctun koHdetammn Baca?

. CoctaBb 3agayy u pelun eé.

MapTt Anperb Mamn

QY | 7 : 7 { /- 7 Ha 6 pHei
< -~ 10 - - 12 - = bonblue, Yem
701, AHer iy AHe 41\~ Banpene

64

.@12<17 70[ 17 20[ 129 16[ 160

30[ |30 90[ |19 60[ 140 15[ 150

3anuLumn, CKOMbKO [EeCATKOB M CKOJNbKO €AMHWL, B Yucnax:
16, 19, 17, 11, 13, 15, 12, 14.

3anuLumn, CKOJMbKO AECATKOB B 4YMCrax:
30, 90, 80, 50, 40, 20, 100, 10.

CocTaBb 4ucna no o6pasuy. 3anum ux.

1 pec. 1 eq. =11 1 pec. 9 eq. = |
1 pec. 8 en. =[] 1 pec. 6 en. =[ |
Ha30BuM, Kakoi [AfIMHbI OTPE3KM. P

‘I||||||||‘|||||||||‘|I|I|I|I| ||||||||I‘||||||||I‘II|||||||‘|I|I|I|I|‘|I|I|I|I| LA |||||||||‘|||||||||‘|I|I|I|I|
o 1. 2 3 4 &5 6 7 8 9 10 11 12




. 3anuwm no obpasuy. @

2 pec. =20 5pec.=[ | 9 pec. = | 6 gec. = |
7 pec. =| | 3 pec. =| | 4 pec. = | 8 pec. =| |
. Bblamncnw.

Babylwke 6 pgecatkoB net. CKoNbKo net 6abyluke?

. CocTaBb npumepbl N3 OOHOro OecsTka U HEeCKOSNbKUX eam-
HUU. Ha3oBu OBYy3Ha4yHble 4Mcna.

12=10+2 16=]+[] 20=[]+[]
18=[]+[] 15=[ |+[ ] 14=[1+[]
. JononHu ycrnoeue. loctaeb Bonpoc. Pewun 3apayn.

OpHa Kypuvua BbiBena [ | ubinnat, a gpyras Ha [ | ubin-
nénka 6onbwe. CKonbKo ...7?

OpHa rycblHa BblBENa [] rycaT, a gpyras Ha [] rycaT
MeHbwe. CKONbKo ...7

. Hangn cymmy uuncen.

3n3 6unb 7n8 7Tn7 5ni4
3n7 5ne6 9n8 9nm9 5une6

. Hangn pasHocTb uucen.

12mnb5 16 n 8 14 n 6 19 n 10 15n7
11mnb 18 m 9 14 n 9 17 n7 15mn 8

. Bblanenu, ckonbko BPpEMEHN Mbl YHNMCA.
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1. Havgn cymmy uyucen. @

60 + 30 =90

60 n 30 80 n 20 30 n 40 60 n 20
10 n 10 20 n 70 40 n 30 19 n 40

2. Hangn pasHoCTb 4ucern.

60 —30 =30
60 n 30 80 n 20 60 n 20 20 n 10
10 n 10 70 n 20 70 n 30 100 n 50

3. Pewwu 3apauy.

B mapte 6bino 10 conHeuHbix gHen. B anpene 6bino 12.
CKONbKO BCEro COSMHeYHbIX AHEeW 6blio B MapTe U anpene?

ik i
Fok ° 12 Foolt
Mapt 4.~ " £.7 " Anpenb
b & o b b

?

4. MocTaBb TOYKM B TeTpaan. CoeguHn uX.

5. [ogymait n oTBeTb.

Cawe Hago KynuTb MNayky CrAMBOYHOrO Macna 3a 2 p.,
OyTbiIKYy Mosioka 3a 1 p. u 1 kr caxapa 3a 1 p. Xeatur
nm Cawe 5 p. HA NOKYMKy?
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1. Bbluucnw. @

9 2 Jd5)

6+3+5 2+3+5 6+9+3
1+3+9 5+8+7 2+4+8
6+2+5 9+8+1 2+8+4

2. Pewn 3apgaun.

Y Bacu 6bin10 8 cywek. Tpu cywkun oH otgan lNete. Ckonb-
KO CyLlek ocTtasocb y Bacu?

Y Bacu 6bino 8 cywek. Tpu cywkun ewé emy pan [lets.
Ckonbko cyuwlek ctano y Bacu?

LLVLOVLVLL

3. Bbluncnw.

3-5 10+5 20-5 15:3

2-3 3+3 10-4 6:2

4-2 6 +2 12-4 8:4
4. CuyunTan, CKONbKO OKPYXXHOCTEN.

4

N\
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5.

68

. Bblumcnu. @

10, LY 6

2+8-3 6+5+3 4+2+8
6+2+5 8+8-2 8+4-2
8+1+4 0+0+0 1+9+10

. Pewn 3apgaun. 3annwum pelueHue.

paun ceunm 8 rHé3n Ha 6Gepésax. Ha Tononax — Ha
2 rHe3ga MeHblue. CKOMbKO MHE3L CBUN rpadm Ha Tononax?

Ha nepBom ataxe goma 8 okoH. Ha BTOpoM aTaxe CTONMbKO
Xe. CKONbKO OKOH Ha NepBOM M BTOPOM 3Taxax goma?

YuTtann. 3anucbiBanm 4ucna.

YeTblpe, cOpok, OBa, AecaTb, AEBAHOCTO, NSATb, NATbOECHT,
BOCEMb, OOWH, BOCEMbOECHAT, TPW.

CunTtali, CKONbKO TPEeyronbHUKOB.

y,
>

Hazosu pnvHy oTtpeska.

‘WWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWW
O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12




1. Pewwu 3apaun. @

BepéBky pnunHom 20 M pas3pe3anu Ha 2 paBHble 4acTw.
Kakasa gnnHa KaXXgom 4actu?

20 m
AS

H
Bepésky anuHon 20 M paspesanu Ha YacTtu rno 2 M. CKonb-
KO 4acTen BEPEBKWU MOSy4MNOCH?

20 m

e
2M y;

dY

Cawa npoctyguncsa. Bpay pekomeHpoBan emy f[Ba OHA
NpUHUMATbL MO OAHOW TabneTtke Tpu pasa B AeHb. CKonb-
Ko Tabnetok npumer Cawla 3a gBa OHA?

lMNepBbl OeHb Btopon geHb

A4

2. CocTtaBb 3apady.
Kocta nowén B napk. KocTs BepHyrncs OOMOMW.

Ckonbko BpemeHu KocTsa 6bii1 B napke?
69



70

. Pewm 3apauw. @

Y 6abywkn B xo3qanctee 10 Kyp, 6 rycein u 2 netyxa.
CKkonbko Bcero ntuy, y 6abyLukm?

Y 6a6ywku 20 ntuu. Ectb 7 yTOK, 3 netyxa, octanbHble
Kypbl. CKONbKO Kyp y 6a6yLLuKn?

CocTtaBb nNpuMepsbl. 3anuLum.

-4 +4 -3 +3
1<5-09 4710

[J—4 1] [J—6—[]



1. Pewn 3apaun. @

B ogHom BaroHe noespa exano 5 naccaxupoB. B gpyrom
BaroHe — CTOMbKO Xe. Ha ocTtaHoBke BbIWnM 5 nacca-
XunpoB. CKONbKO MaccaXupoB OCTanocb B ABYX BaroHax?

Ytpom Ouma 10 muH genan 3apsgky, 10 MuH ymbiBascs
n ogesanca, 20 muH 3aBTpakasn. Ckonbko BpemeHn duma
cobupanca B LUKoONy?

2. Ha4yepTun yron 6onblue npsmoro yrna. HayepTtn yron mMeHb-
e npsAMoro yrna.
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. Bblumcnu. @

CeeTe Tpu ropa. Hatawa Ha pgBa ropga crtapwe CBeTbl.
Ckonbko net Harawe? Kata Ha gBa roga ctapwe Harta-
wmn. Ckonbko net Karte?

-4
L
e

1

ﬁ‘ﬁ Ve
.,

Ji o P8
W | -
e ) s
Ceeta | | HaTawa [ | Kata | |

. BcnomMHu n Ha3oBu Ha3BaHWA MecsAUEB: NATOro, OEBATOro,
NBeHaLaToro, Nepsoro.

1

\
=)
et
ksl

. Pewn 3apaun.

Ckonbko cnuB cbenu Mawa v [Jawa BmecTte, ecnu Mawa
cbena 8 cnue, a dawa — 77

" P PO " P P
‘0’o’0’e ‘o’e’d’e
9900 ‘0’9’0

JKeHsa XMBET B NATMITaXHOM Agome. B nogbesne Ha Kax-

oom aTtaxe no 3 kBapTupbl. CKONMbKO BCEro KBapTup B
nogbLesne?

. HazoBu reomeTtpuyeckne gurypsi.




1. Hangn apundpmetnyeckyro 3apady. Pelwun eé. @

Ha ozepe nnasanu 8 ryceun Ha ozepe nnasanu 8 rycen
n 2 yTkn. Y Hux 6bina Bece- n 2 ytkn. CKONbKO rycem u
nas KomnaHwus. YyTOK nnasano Ha o3epe?

2. Pewn 3apavy.

B nepsbint geHb nocagunm 12 caxeHues paccagbl. Bo BTO-
po OeHb — 7. Ha TpeTmn geHb 5 caXkeHueB 3aBssiw.
CKONMbKO caxeHueB paccafbl OCTanocb pacTu Ha rpsgke?

3. lMocTtaBb B TeTpagu Takme Xe Toukn. CoeamHn uX.

i
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NMOBTOPEHME (:)
BapuaHT 1
1. Pewn npumepsi.
7+8 6+9 9+5 8+8
12-4 13-5 17 -9 9+8
2. @ 17[ 116 60[ 180 20 |10 16[ 113
3. Bbluncnu.
18:2 +1 2:3-1 3:6+2
14:2+10 2:5+5 4-3-2
60+ 10 + 30 30 +40+ 20 50+ 20 + 20
80-40-10 90-30-10 80-20-20
4
20:(6-2) (6+8):2 (7+3):5
15:(8-3) 8+4):3 (12-4):2

4. CuynTtan, CKONMbKO KPYroB; CKOJIbKO OKPY>XHOCTEW.

OQA

5. Pewn 3apgaun.

O

BbicoTa 6epésbl 3 M. Enb Ha 2 M Bbiwe. Kakas BbicoTa enn?

Bace 8 net. TaHa monoxe Bacu Ha 2 roga. CKonbko net

TaHe?

B 6ycete 5 cTtonoB. 3a KaxabiM CTOSIOM CUOUT MO 4 4ye-

noseka. CKONbKo BCEro 4enosek B 6ydete?
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[BeHaguaTb A6NnoK pasganu 4 pgesoykam. CKONbKO @
A6SI0K Mony4duna Kaxgasa nesoyka?

[lBeHaguatb A650K pasganu getam, no 4 A6roka Kaxmo-
My. CKONbKO geTten nony4mnn a610km?

. HavepTn npamon, oCcTpbin U TYynowu yrmbl.

. HazoBu umudppbl no nopsgky. HazoBu reometpuyeckue

domrypei.
5 ’/ﬁ
/N8

. Cunrtain, CKONMbKO CTOPOH; CKOSIbKO Yrii0B; CKOSIbKO BEPLUWH
Yy KaxOon reomMeTpuHeckon qourypsl.

-\ > O

. VIamepb OfiMHbI CTOPOH KaXkKaoW reoMeTpu4eckon dourypbi.
3anuLum.
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BapuaHT 2 @
. Pewun npumepsi.

8+4 6+6 6+4 8+5
10-2 15-9 12 -4 12-5

.@355 o[16 10120 110710

. Bblaucnw.
15:3 2-4 9:3 3-3
12:4 26 20:5 5-4
60 + 10 30 + 20 40 + 20 50 -20
70 -20 60 -10 30-20 50+ 10

. Pewn 3apauwn.

Ha ogHom pepeBe cupeno 5 copok. Ha gpyrom nepese —
Ha 2 copokn Gorblue. CKONMbKO COPOK Ha OpyroM Oepese?

B ogHoun kKopobke 20 koH(peT. B apyron KOpobke Ha 5 KOH-
deT MeHblle. CKONMbKO KOHMET B ApYron KOpooke?

B ogHomM nakeTe 5 npsAHMKOB. CKOMbKO MPSIHUKOB B 2 Ta-
KUX Xe nakeTtax?

[ecaTb MMPOXHBIX Pas3foXUnu MnopoBHY B 5 MNaKeToB..

CKOMbKO MUPOXHbIX B KaXOOM nakete?

. HazoBun reometpunyeckue durypei.




BapuaHT 3 @

. Bbluucnu.
3+4 3+3 8-2 6+2
10-6 4 +5 9-7 8-6
6:3 35 4-5 25
10: 2 15: 3 20:4 12: 3
20+ 10 40 -40 80+ 10 20 + 20
30+10 50-10 90-10 40 - 20

. Pewun 3apaun.

Y Cawm 6 koHeT. Y Konu cTtonbko xe. CKOMbKO KOHMeT
y Manb4mkoB?

LLlecTb pomaluek noctaBunu NOpoBHy B ABe Ba3bl. CKOfb-
KO pomMallek B Kaxaon Basze?

[lBeHaguatb Badenb pasgany OeTam, No ase Badnn Kax-
nomy. CKoOnbKO geten nonyyunu sadnm?

. Haveptn npamon yron.

. HazoBu reometpuyeckmne curypsi.
N

N J
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Copep>xaHue

lll yeTBEpTH

Hymepauus pecatkoB (N0 OecATb eauHuu) B npegenax
100. CnoxeHune n BbluMTaHne gecatkoB (Mo 10 eanHuu)
EovHnubl namepeHns onuHel: caHtumeTtp (1 cm), geum-
meTtp (1 gm), metp (1 ™). Hucna, nonyyYeHHble NpuU n3-
MepeHUn n cyéTe. [lecatok — pgecaTtb eamHul. PewieHne
3aja4, KOTopble BKIOYaKT Yncrna, NoslyYeHHble B pe3yrib-
TaTe MU3MepeHns ONuHbl. BbloeneHne reoMeTpuyHeckux
duryp Ha KOMOMHMPOBAHHBLIX PUCYHKAX . . . ..o vv .. ..
[leneHve npegMeTHbIX MHOXECTB Ha 2 paBHble 4acTw.
Mokad peneHua B BUOE 4YUCNIOBOM (QOpMysbl. 3HaK
peneHunsa (:). ApudmeTnyeckue 3agadqvm Ha perneHve Ha
paBHble 4YacTn. OTpe3oK. MHOrOYrofbHUKN ... .......
[leneHne Ha 2 paBHble 4YacTu. Tabnuua geneHuvsa Ha 2.
B3anmocBs3b YMHOXEHUSA 1 geneHuns. EgnHuua namepe-
HUA mMaccbl (Beca) — 1 kunorpamm (1 kr). JluHmnm . . . ..
IeneHne Ha 3 paBHble 4YacTu. Tabnuua geneHns Ha 3.
B3anmocBs3b YMHOXEHUS U OeneHus. ApudmeTtmyeckas
3apa4a, eé npusHakn. Kpyr. OKpyXHOCTb . ..........
HeneHne Ha 4 paBHble YacTu. Tabnuua geneHvs Ha 4.
B3anmocBsa3b YMHOXEHUA U aeneHunsa. ApudomeTndeckune
3aja4Mm Ha [efieHne Ha paBHble 4acTW, HaxoXAeHue
nponseefeHuns. PewleHne KOMOMHUPOBAHHLIX MPUMEPOB.
MHOFOYTOMBHUKM . . . ot e e e e e e e e e e e
HeneHve Ha 5 paBHbIX 4YacTten. Tabnuua peneHuss Ha b5.
Baanmocsssb yMHOXeHUss n peneHuvs. PelueHuwe, cocTas-
NeHne 3afja4y Ha JeneHne Ha paBHble YacTu . ..........
Henenne Ha 2, 3, 4, 5. YMHOXeHne 4ucen 2, 3, 4, 5.
ApumeTryeckme npmmepsbl, BK4YarLme YyeToipe apud-
MeTUYEeCKMX OencTBus. ApudmeTrnyeckue 3agadu, BKIIO-
yarowme eguHNLUbl N3MepEeHns EMKOCTU, Maccbl U paHee
N3y4eHHbIX BUOOB. MIaMepeHne ONMH OTPE3KOB . ......
MuHyTta (MWH) — eguHMUA M3MepeHusi BpeMeHu. Mepbl
BPEMEHU: 4ac (4), cyTku (cyT), mecsy (mec.), rog (r.).

10

12

17

21

25

28



10.

ApubmeTndeckue 3afadm Ha onpeperieHne BpeMeHu, pa-
Hee M3Y4eHHbIX BMOOB. PelueHre npumMepoB, BKIKOHAOLLMX
YyeTblpe apuUPMeTUdecKnx OencTeuda. BbigeneHne reomer-
PUYECKNX (PUryp HA KOMOMHMPOBAHHbIX YepTexax . ... ..
[MOBTOPEHUE . . . e e

IV yeTBepTb

PelueHne KOMOMHMPOBAHHBLIX MPUMEPOB (OAHO3HA4YHblE
yucna, OecATKW), BKAYAKOLLMX YeTbIpe apumMeTn4eckmnx
pencteua. [locnenoBaTtenibHOCTb BbIMONMHEHUSI OENCTBUN
CO ckobKamun. ApnpmMeTrnyeckne 3agadm paHee N3yYeHHbIX
BWOOB, CpaBHeEHWE YCNOBUW, peLLeHIA 3a0ady, Npaktuyeckas
WHTEepnpeTaums, eOuMHULUbl WU3MEPEHUS [OANMHbI, BPEMEHM,
EMKOCTU. VYImbl. MHOMOYIrONMbHUKU . . . . . o oo s
ApudmeTnyeckme 3afadn Ha JeneHne Ha paBHble YacTu
M NO codepXaHuto, Ha HaxoXaeHne Npou3BeneHns Ymcern.
TpeyronbHuk. ViamepeHvie onvH CTOPOH TpeyrosibHUKa . . .
lop — 12 mecsues. NopsakoBble HOMepa MecsueB roga
(BpeMéH ropga). ApudmeTrnyeckne OencTBus B rnpepenax
20. HeTbIPEXYIONBHUKM . . . oo oottt et e
ApudomeTnyeckne 3afaydu, BKIIOYawLne OTHOLLEHMUS
«6onbLue» (MEHbLUE) HA HECKOSTbKO €4UHUL, HaxoXaeHue
nponsseneHns 4ymcen. CrnoxeHWe W Bbl4UTAHWE OAHO-
3HaYHbIX Yncen, JecAaTkos. Yrnbl. BolgeneHne reomeTtpu-
4YeCKNX (Uryp Ha KOMOWHMPOBAHHbLIX 4epTexax ... ...
Hymepauums ymcen B npegenax 20, 0ecATKOB (NOBTOPEHME).
CrnoxeHve 1 BblYUTAHWE 4uCESl, YMHOXEHWE, OeneHuve.
ApudmeTnyeckme 3agadn paHee U3yYeHHbIX BUOOB. Kpyr.
OKPYXHOCTD .+ v vttt et et e e e e e e e
ApumeTtmndeckme npumepbl (NPocTble, KOMOMHUPOBAH-
Hble), BKAOYatoLWue 4YeTbipe apupmeTndeckmx OencTeuns
(o@HO3Ha4YHbIe Yncna, aecaTtkun). ApudmMeTnHeckue 3anaqm
paHee W3y4YeHHbIX BUAOB. 3mMepeHne OnVH OTPE3KOB.
Kpyr. OKpy>XHOCTb. MHOIMOYrofbHUKN . . . ... ... ... ...
[TOBTOPEHME . . .. e

34
42

45

53

57

59

63

67
74



Y4yebHbIV rogq,

N o~
® sy el
CeHTﬂ6pb ’ * YRS £ Mawn
I DN NN NN N e U . —
N IR /\ 4
e N A

OceHb 3uma BecHa

Mepbl BpeMeHU
lop Mecay Cytkm  Yac  MwuHyTta

01 S Eos

4acbl MUHYTbI 4acbl MUHYTbI
Mepbl Macchl (Beca)

Mepbl 4NUHBbI 1 kunorpamm — 1 kr

Cantumetp  [euumertp MeTp
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1cm 1am

1am=10cm 1mM=10am 1mM=100cm

NMpaBoobnagaTteny HapooHas acBeTta




3HaK AeneHuss — aBe To4YKu ( . )
3HaK YMHOXEHUss — ofHa Toyka ()

YMHOXeHMe Ha 2
2=4

(Ao RN \C I \C I \C T\ T \O B \S I AV I\
- OOoO~NOOH~W

Swuwnunnu

Do BRNO

o

YMHOXeHue Ha 3

c2=6
.3=9
4=12
.5=15
-6=18
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YMHOXeHue Ha 4
4-2=8
4-3=12
4-4=16
4-5=20

YMHOXeHue Ha 5
5:-2=10
5:-3=15
5:4=20

[leneHune Ha 2
4:2=2
Bi2=3
8:2=
10:
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[leneHne Ha 3
6:3=2
9:3=

RS

12:3=4
15:3=5
18:3=6

[eneHuve Ha 4
8:4=2
12:4=3
16:4=4
20:4=5

[leneHune Ha 5
10:5=2
15:5=3
20:5=4

[eomeTpuydeckue purypoi

TpeyronbHUK

MHOroyronbHuK

Kpyr

Kesagpar

[MpsiMOYrosnbHUK

MocTpoeHue TpeyronbHuka
Mo 3afaHHbIM TOYKaM




(HasBaHue n Homep yupexaeHna obpasoBaHus)

CocTosHne OueHka
Y4eOHbiit Mms y4ebHoro yJyatemycs
o n dbamunms nocobus 3a Nosb30BaHMeE
& y4yaLerocs npu y4eOHbIM
noJsly4yeHumn nocodbvem
20 /
20 /
20 /
20 /
20 /

YyebHoe nspaHune

MpuxaHoB Bnagumunp NnatoHoBuY
Jlncosckas TatbsHa BukToposHa

MATEMATUKA

Y4yebHoe nocobue ana 4 knacca
NepBoro OTAESNIeHMsA BCMOMOraTesibHOM LUKOSIbI
C PYCCKUM A13bIKOM 06Yy4eHust

B 2 vactax
HYacTtb 2
3-e usnaHue, nepepabotaHHoe
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